



MimiTV×ラブラビット コラボ LINE スタンプ配信開始 2021 年 7 月 6 日(火)~2021 年 8 月 2 日(月)の期間限定

株式会社 MimiTV (所在地:東京都渋谷区、代表:黒川涼子) が運営する美容メディア「MimiTV」は、人気 クリエイター・にしむらゆうじさんが手がけるキャラクター「ラブラビット」とのコラボ LINE スタンプを、2021 年 7 月 6 日 (火) ~2021 年 8 月 2 日 (月) の期間限定で、無料配布いたします。



◆ 人気キャラクター「ラブラビット」と MimiTV が LINE スタンプでコラボ!

MimiTVは、コスメの新商品情報をはじめ、メイクやヘアアレンジのハウツーなどを発信する美容特化型のメディアです。特に、SNSを中心としたオンラインでの情報発信力を強みとしており、LINE公式アカウントでは主に新作コスメ情報などを発信しています。

この度、2021年7月6日(火)~2021年8月2日(月)の期間限定で配信するのは、人気クリエイター・にしむらゆうじさんが手がける人気キャラクター「ラブラビット」とのコラボLINEスタンプ。「ありがとう」を伝える普段使いしやすい定番のものから、MimiTVらしい「メイク」に関連するものまで、「ラブラビット」の様々な表情が楽しめる全16種類のスタンプです。

▼「ラブラビット×MimiTV コラボ LINE スタンプ」概要

- ·配信期間:2021年7月6日(火)~2021年8月2日(月)
- ・ダウンロード方法: MimiTV の LINE 公式アカウントを友だち追加
- ・ダウンロード URL: https://line.me/S/sticker/23765

◆ 人気のコスメが抽選で計 20 名様に当たる! SNS フォローキャンペーン実施中

MimiTV では現在、Twitter と Instagram にて、人気のコスメが抽選で計 20 名様に当たる SNS フォローキャンペーンを実施中です。

▼ Twitter での応募方法(計 10 名様)

MimiTV 公式 Twitter アカウント (@Mimi4 TV) をフォローし、キャンペーン投稿を RT

▼ Instagram での応募方法(計 10 名様)

MimiTV 公式 Instagram アカウント (@mimitv official) をフォローし、キャンペーン投稿をいいね

◆ MimiTV について

「MimiTV」は「美容で自信がついて幸せが溢れる世界」をビジョンに掲げ、SNS に特化したメディア運営をおこなっています。コスメの新商品情報をはじめ、メイクやヘアアレンジのハウツーなどを発信することで「メイクを楽しむ人を増やすこと」を目指してまいります。

MimiTV サイト URL: https://mimitv.jp/

※本リリースに掲載している商品またはサービスなどの名称は、各社の商標または登録商標です。

- ・LINE は、LINE 株式会社の商標または登録商標です。
- ・Twitter は、Twitter,Inc.の商標または登録商標です。
- ・Instagram は、Instagram,Inc.の商標または登録商標です。

■このリリースに関するお問い合わせや資料・取材をご希望の方は下記までご連絡ください■

株式会社 MimiTV 東京都渋谷区東 3-16-3 エフ・ニッセイ恵比寿ビル 8F 担当:岩田(いわた)・中谷(なかたに) お問い合わせメールアドレス info@mimitv.co.jp